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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

10η Τακτική συνεδρίαση 
του Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας 

 
          Πραγµατοποιήθηκε η 10η Τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συµβουλίου 
Στερεάς Ελλάδας την ∆ευτέρα 28 Σεπτεµβρίου 2015 στο Καρπενήσι, στο συνεδριακό 
κέντρο Ξενοδοχείου Avaris. Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς 
Ελλάδας, κ. Ασηµίνα Παπαναστασίου, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, 
καλωσορίζοντας τους προσκεκληµένους του Περιφερειακού Συµβουλίου, τους 
οποίους κάλεσε να συµµετάσχουν στη συζήτηση επί των θεµάτων και προβληµάτων 
που αφορούν την Περιφερειακή Ενότητα Ευρυτανίας. Τον λόγο πήρε ο 
Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Κωνσταντίνος Μπακογιάννης, ο οποίος µε τη 
σειρά του καλωσόρισε τους παρευρισκοµένους στον «πολιτισµό» χαριτολογώντας 
ως «γνωστός τοπικιστής». Ακολούθως τόνισε πως µε τη συνεδρίαση αυτή κλείνει µε 
επιτυχία ο κύκλος των συνεδριάσεων στις έδρες των Περιφερειακών Ενοτήτων κάτι 
που όµως θα συνεχιστεί το επόµενο διάστηµα και συνεχάρη τους νεοεκλεγµένους 
Βουλευτές των Εθνικών Εκλογών της 20ης Σεπτεµβρίου κ.κ. Θηβαίο Νικόλαο και 
Μιχελή Αθανάσιο. Στην συνέχεια τον λόγο πήρε ο Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ 
Ευρυτανίας κ. Άρης Τασιός, ο οποίος έκανε απολογισµό του έργου, µίλησε για τις 
προτεραιότητες της Περιφερειακής Ενότητας όπως η αναβάθµιση του χιονοδροµικού 
κέντρου µε τεχνητή χιόνωση, η µελέτη για την αξιοποίηση της λίµνης των 
Κρεµαστών, το οδικό δίκτυο και η πρόσβαση από τη Λαµία, καταλήγοντας ότι η 
Περιφέρεια κινείται µε σχέδιο µε προγραµµατισµό και παρά τις δύσκολες συνθήκες 
δίνει απαντήσεις. Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας, κα 
Ασηµίνα Παπαναστασίου, αφού συνεχάρη τους νέους Βουλευτές και τους ευχήθηκε 
καλή θητεία και καλή συνεργασία, κάλεσε τους προσκεκληµένους να παρέµβουν 
στην συζήτηση. 
 
          Χαιρετισµό απηύθυναν: Ο ∆ήµαρχος Καρπενησίου κ. Νικόλαος Σουλιώτης και 
ο ∆ήµαρχος Αγράφων κ. Θεόδωρος Μπαµπαλής, οι οποίοι αναφέρθηκαν στην πολύ 
καλή συνεργασία ∆ήµων και Περιφέρειας και στα προβλήµατα που αντιµετωπίζουν οι 
τοπικές κοινωνίες µε το οδικό δίκτυο, την υγεία και την παιδεία αφού πολλά σχολεία 
στην Ευρυτανία παραµένουν κλειστά. Ο κ. Γιάννης Σταµάτης, ∆ηµοτικός Σύµβουλος 
Καρπενησίου µε την Ανεξάρτητη ∆ηµοτική Ενωτική Κίνηση και πρώην ∆ήµαρχος 
∆οµνίστας, ο κ. Βασίλειος Παπαροϊδάµης, ∆ηµοτικός Σύµβουλος Καρπενησίου µε 
την Λαϊκή Συσπείρωση Καρπενησίου, ο κ. Χρήστος Τσάµπρας, Πρόεδρος του 
Επιµελητηρίου Ευρυτανίας, ο κ. Θεόδωρος Χονδρός, Πρόεδρος των Ξενοδόχων, ο 
Πατέρας Γεώργιος Χρυσαφογεώργος, Πρόεδρος του Κέντρου Πρόληψης «Αλκυόνη» 
και εκπρόσωπος του Σεβασµιότατου Μητροπολίτη κ.κ. Νικολάου, ο κ. Ιωάννης 



Γιαννιώτης, Πρόεδρος του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου, ο κ. ∆ηµήτρης Καρατσίκης, 
Αναπληρωτής ∆ιοικητής του Νοσοκοµείου, ο κ. Βασίλειος Φακίτσας, Περιφερειακός 
Σύµβουλος Ευρυτανίας, χαιρέτισαν στο Συµβούλιο και είχαν την ευκαιρία να 
τοποθετηθούν και να ενηµερώσουν το Σώµα σχετικά. Η Πρόεδρος του 
Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας, κα Ασηµίνα Παπαναστασίου, µετέφερε 
τον χαιρετισµό του κ. Κώστα Κοντογεώργου, Βουλευτή Ευρυτανίας. Παίρνοντας το 
λόγο ξανά ο Κώστας Μπακογιάννης αναφέρθηκε στην Ευρυτανία, τόνισε πως βιώνει 
την εγκατάλειψη, την ερήµωση, πως είναι ο πιο φτωχός νόµος στην Ελλάδα, πως 
έχει όµως και πολλά πλεονεκτήµατα και κυρίως το ανθρώπινο κεφάλαιο. Αναφέρθηκε 
στα 59 κλειστά σχολεία στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας για πρώτη φορά, στην 
έλλειψη γιατρών, στο επίδοµα θέρµανσης που σταµατά, στο πρόγραµµα δηµοσίων 
επενδύσεων µέσα από το οποίο έχουν παγώσει έργα πολλών εκατοµµυρίων για τη 
Στερεά Ελλάδα. 

          Πριν την συζήτηση των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης, ετέθησαν 
επερωτήσεις των συνδυασµών της µειοψηφίας, για την υποβαθµισµένη ∆ηµόσια 
Υγεία στην Ευρυτανία, τις φυσικές καταστροφές που προκλήθηκαν στα όρια του 
∆ήµου Καρύστου λόγω των τελευταίων καιρικών φαινοµένων, τη διαχείριση των 
απορριµµάτων, τα κενά σε εκπαιδευτικούς στα σχολεία της Περιφέρειας, για την 
εστία του ΤΕΙ Χαλκίδας, για τις υποδοµές, τον τουρισµό την πρόνοια και την 
εκπαίδευση της Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας, για τη χρηµατοδότηση του 
∆ΗΠΕΘΕ Ρούµελης και εδόθησαν απαντήσεις και διευκρινήσεις από τον 
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνο Μπακογιάννη κι από τους 
αρµόδιους Αντιπεριφερειάρχες, ακόµα και σε επερωτήσεις θεµάτων που δεν 
άπτονται της αρµοδιότητας της Περιφέρειας. 

          Εκτός της ηµερήσιας διάταξης, ψηφίστηκαν οµόφωνα, η ανάκληση των αριθµ. 
68,69,70,71,72,73,74,75,76/2015 (πρακτικό 4ο/27.04.2015) αποφάσεων του 
Περιφερειακού Συµβουλίου για την χορήγηση αδειών άσκησης υπαίθριου πλανοδίου 
εµπορίου, η χορήγηση αδειών άσκησης υπαίθριου πλανοδίου εµπορίου, η ανάκληση 
της αριθµ. 77/2015 (πρακτικό 4ο /27.04.2015) Απόφασης του Περιφερειακού 
Συµβουλίου για µεταβίβαση αρµοδιοτήτων από το Περιφερειακό Συµβούλιο στην 
«Περιφερειακή Επιτροπή Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης» της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας, η ανάκληση των αριθµ. 1 έως 24/2015 (πρακτικό 1ο / 24-8-2015) 
και αριθµ. 25 έως 29/2015 (πρακτικό 2ο /31-8-2015 ) αποφάσεων της Επιτροπής 
Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για τη 
χορήγηση αδειών άσκησης υπαίθριου πλανοδίου εµπορίου και εκ νέου χορήγηση 
αυτών και η µεταβίβαση αρµοδιοτήτων από το Περιφερειακό Συµβούλιο στην 
«Περιφερειακή Επιτροπή Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης» της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας. 
 
          Κατά την ηµερήσια διάταξη, εγκρίθηκαν κατά πλειοψηφία, η πρόσληψη 
προσωπικού ορισµένου χρόνου, δίµηνης διάρκειας, για αντιµετώπιση 
κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Π. Ε. Βοιωτίας, όπως 
εισηγήθηκε η Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας κ. Φανή 
Παπαθωµά και η σκοπιµότητα προµήθειας οχηµάτων µε την διαδικασία της 
λειτουργικής χρονοµίσθωσης (operational leasing), όπως εισηγήθηκε ο 
Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής ενότητας Φθιώτιδας, κ. Ευθύµιος Καραΐσκος. 
Οµόφωνα εγκρίθηκαν τα υποέργα στο ενάριθµο της ΣΑΕΠ 066 µε κ.α 
2009ΕΠ06600011 και τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ∆ΡΟΜΟΥ ΧΟΧΛΙΑ-ΒΡΑΧΑ-ΚΟΡΙΤΣΑ 
ΚΛΕΙΣΤΟΥ» της ΠΕ Ευρυτανίας, τα υποέργα, στο ενάριθµο της ΣΑΕΠ 066 µε κ.α 
2013ΕΠ06600005 και τίτλο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ, ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ Ο∆ΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ 
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ Ο∆ΙΚΟ ∆ΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ», η 
τροποποίηση πιστώσεων υποέργων, του ενάριθµου 2014ΕΠ56600010 της ΣΑΕΠ 



566 που αφορά «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ Ο∆ΙΚΟ 
∆ΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙ∆ΑΣ ΓΙΑ ΤΗ 
ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆Ο 2015-2017, υποέργο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΛΑΤΟΣ», η σύναψη 
Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του ∆ήµου 
∆ωρίδας για την υλοποίηση του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟΥ 
Ο∆ΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 3 ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ Ο∆Ο ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΡΑΛΙΑΣ 
ΠΑΝΟΡΜΟΥ» ∆ήµου ∆ωρίδας και ορισµός µελών στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης της Προγραµµατικής Σύµβασης, η σύναψη Προγραµµατικής 
Σύµβασης µεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του ∆ήµου ∆ελφών για την 
υλοποίηση του έργου «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΉ Ο∆ΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ Ε.Ο ΧΡΙΣΣΟΥ – 
∆ΕΛΦΩΝ Β΄ ΦΑΣΗ» ∆ήµου ∆ελφών και ορισµός µελών στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης της Προγραµµατικής Σύµβασης, όπως εισήγαγε προς συζήτηση 
στο σώµα ο κ. Καραΐσκος.  Εγκρίθηκαν κατά πλειοψηφία, η τροποποίηση (τροπ. 02) 
Τεχνικού Προγράµµατος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2015 που αφορά το 
πρόγραµµα που χρηµατοδοτείται από παρακράτηση 20% των πιστώσεων των 
Περιφερειακών Ενοτήτων και αφορούν επενδυτικές δαπάνες ΚΑΠ (Περιφερειακοί 
ΚΑΠ) και η τροποποίηση Τεχνικού Προγράµµατος ΠΕ Φθιώτιδας, για το έτος 2015, η 
αύξηση της πίστωσης έτους 2015 συγχρηµατοδοτούµενου έργου της Συλλογικής 
Απόφασης ΣΑΕΠ 0568 του Προγράµµατος ∆ηµοσίων Επενδύσεων (Π.∆.Ε ) 2015 
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και οµόφωνα η χρηµατοδότηση υποέργου στα 
πλαίσια του έργου της ΣΑΕΠ 766 µε τίτλο «Ο∆ΟΣ ∆ΟΜΝΙΣΤΑ-ΡΟΣΚΑ-ΠΑΝΤΑ 
ΒΡΕΧΕΙ-ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ-Ν.Α ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ» και Κ.Α: 2009ΕΠ7660001», όπως 
επίσης εισηγήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής ενότητας Φθιώτιδας, κ. 
Ευθύµιος Καραΐσκος.  
 
          Τέλος, εγκρίθηκε οµόφωνα η 8η ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2015, ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ, όπως 
εισηγήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Οικονοµικών και ∆ιαχείρισης ∆ηµόσιας 
Περιουσίας, κ. Ιωάννης Περλεπές. 
 
 


